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Dobřichovické středověké slavnosti, 
Noc na Karlštejně

První víkend v červnu čeká naši obec bohatý spo-
lečenský program. Ve dnech 3. a  4. června bude 
možno shlédnout na zámku v Dobřichovicích již 
tradiční a vyhlášené představení Noc na Karlštejně 
v režii Miloslava Frýdla, ve kterém si zahrají jednak 
profesionální herci Vladimír Čech v  roli císaře 
Karla IV., Jan Rosák, Pavel Vítek, ale také dobřicho-
vičtí amatérští herci principál DDS Petr Říha, Alena 
Říhová, Monika Vaňková, Pavla Švédová a  další. 
Zajímavostí je, že režisér zapojil do hry i starosty 
z  okolních obcí a  některé významné osobnosti. 
Ve hře uvidíte např. senátora Jiřího Oberfalzera či 
bývalého ministra dopravy Petra Bendla.

Sobotní představení Noci na Karlštejně 
bude vyvrcholením Královského průvodu, 

který převáží říšské klenoty z  Prahy na hrad 
Karlštejn.

V Dobřichovicích pořádá v tento den Městský 
úřad Dobřichovice od 13 hod středověké slav-
nosti s  bohatým programem pro děti i  dospělé. 
Čeká nás několik divadelních představení pro 
děti, šermířská a  hudební vystoupení, historický 
jarmark s praktickými ukázkami různých řemesel 
apod. Po 18 hod čekáme příjezd císaře a od 20,30 
hod. nás čeká na nádvoří zámku divadelní před-
stavení Noc na Karlštejně.

Návštěva spřátelené obce  
Villieu – Loyes – Mollon ve Francii

V letošním roce proběhne opět návštěva naší 
partnerské obce Villieu Loyes Mollon ve Francii. 
Je až neuvěřitelné, jak čas rychle letí a  s našimi 

francouzskými přáteli se setkáváme již po čtr-
nácté. V  loňském roce proběhla návštěva fran-
couzské delegace u nás v Dobřichovicích a letos 
tedy čeká cesta do Francie nás. Návštěva pro-
běhne ve dnech 9. až 13. června. Tento rok, stejně 
jako v roce 2009, pojede část naší skupiny auto-
busem, který obec pronajme. Druhá část naší sku-
piny však pojede již tradičně vlastními auty. Tak 
jako v  minulých letech, bude pokračovat vzá-
jemné poznávání i pro školní mládež obou měst. 
Letos se opět naší cesty do Francie zúčastní sku-
pina dětí naší základní školy, které se učí fran-
couzštinu, pod pedagogickým vedením uči-
telky francouzštiny Evy Škvorové. Naši francouz-
ští přátelé mají pro letošní setkání opět připraven 
nabitý program a je tedy na co se těšit.

Michael Pánek

Nová úprava informačního listu

Již minulé číslo informačního listu přineslo novou 
grafickou úpravu titulní stránky. V  tomto čísle 
najdete i menší úpravy vnitřních stránek a změ-
něné rozložení textu, který by měl být přehled-
nější. Lepší papír lépe zvýrazní jak text, ale 
zejména zlepší podstatně kvalitu fotografií.

Město spolupracuje s  panem Petrem Kubí-
nem, který fotografuje Dobřichovice a jeho foto-
grafie se budou nadále objevovat na titulních 
stranách.

Přivítáme vaše názory jak na formát a úpravu 
listu, ale samozřejmě i  na jeho obsah. Posílejte 
nám vaše názory na mailovou adresu info@dob-
richovice.cz.
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O čem jednala rada města

Rada se dne 19. dubna seznámila s  nabídkami 
uchazečů výběrového řízení na realizaci stavební 
akce „Propojení Dobřichovic a  Všenor prostřed-
nictvím bezpečné cyklodopravy“. Jedná se o zcela 
nový chodník spojený s cyklostezkou vedoucí od 
dobřichovického nádraží do Všenor. Své nabídky 
podalo sedm firem. Výběrová komise, která zase-
dala dne 14. dubna 2011, doporučila zadavateli 
jako nejvýhodnější nabídku společnosti STRA-
BAG, a.s., která předložila nejnižší cenu za dílo. 
Nabídková cena činí 2 572 543,- Kč. včetně DPH. 
Rada rozhodnutí výběrové komise potvrdila.

Dne 26. dubna se konalo jednání rozšířené 
rady, kam jsou zváni i ostatní členové zastupitel-
stva a obvykle i členové některých komisí rady.

Jednalo se o podmínkách výběru autorizované 
firmy, která bude pro město zpracovávat regu-
lační plán centra Dobřichovic. O tomto plánu jsme 
již několikrát psali. Bude to významný dokument, 

podle kterého se bude řídit výstavba v centru, tj. 
v ulicích Vítova, Na Chmelnici a Lomená, Palackého 
a  část ulice 5. května od statku až ke křižovatce 
s Fügnerovou ulicí. Výběrové řízení bude dvouko-
lové a uchazeči musí předložit výsledky své práce 
s podobnou problematikou, které zhodnotí urba-
nistická komise a navrhne radě tři nejlepší firmy do 
2. kola, ve kterém pak rozhodne cena.

Opět v  oboru územního plánování se rada 
seznámila se stanoviskem urbanistické komise 
k  Zásadám územního rozvoje Středočeského 
kraje a  zároveň s  návrhem na stanovisko města 
Dobřichovice. Tyto zásady se po schválení pro-
mítnou i  do územních plánu všech měst a  obcí 
kraje a proto jsou velmi důležité.

Na radu města se obrátili manželé Hainzovi 
se žádostí o  přijetí jejich syna do dobřichovické 
školky. Rada o  této žádosti nerozhodla, protože 
přijímání dětí do MŠ je v  kompetenci ředitelky, 
ale konstatovala, že Hainzovi nesplňují základní 
předpoklad pro přijetí do MŠ, tj. trvalé bydliště 
v Dobřichovicích. Hainzovi usilují o změnu kata-
strální hranice, protože hranice mezi Všenory 
a  Dobřichovicemi probíhá přes jejich zahradu, 
ale o  změně nebylo ještě rozhodnuto. Rada 
bude tuto změnu podporovat, aby celá nemovi-
tost Hainzových a sousedů Vávrových byla zcela 
v katastrálním území Dobřichovice.

Rada jednala o  možnosti odkupu několika 
zemědělských pozemků od Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových. Jedná se 
o několik menších pozemků s využitím jako orná 
půda za areálem ÚKZUZ. Jedná se o  pozemky 
č. parc. 1852/19, 1852/20, 1852/21, 1876/152, 
1876/181, 1876/185, 1818/4. Cena za 1 m2 je cca 
25 Kč. Prodej pozemků je organizován obálkovou 
metodou. Rada schválila podání nabídky.

Starosta a  RNDr. Kratochvíl seznámili radu 
s  výsledkem dalšího jednání s  právním zástup-
cem pana Josefa Tošovského, se kterým město již 
několik let jedná o prodeji jeho pozemku č. 2467 

(pozemek je na křižovatce ul. Strmá a  Svážná) 
městu. Představa pana Tošovského o  ceně za 
uvedený pozemek je 1800,- Kč/m2. Rada pověřuje 
starostu dalším jednáním, ovšem s  maximální 
cenou pozemku 1600,- Kč/m2.

Rada jednala o  programu vítání nově naro-
zených dětí a  přivítání dospělých občanů, kteří 
se nově přistěhovali do Dobřichovic, které pro-
běhne dne 29. května.

Starosta informoval radu o žádosti města Čer-
nošice o navýšení spoluúčasti města Dobřichovice 
na financování příměstské autobusové linky č. 415. 
Dle názoru starosty města Černošice je podíl města 
Dobřichovice na tomto financování výrazně nižší, 
než odpovídá poměru, ve kterém je uvedená linka 
užívána občany jednotlivých obcí, přičemž Černo-
šice jsou v tomto směru znevýhodněny. Rada pově-
řuje starostu jednáním se starostou Černošic.

Mgr. Kratochvíl upozornil radu na špatnou 
kvalitu provedení přechodů pro chodce přes Tyr-
šovu ulici. Tyto přechody byly realizovány spo-
lečností Strabag. Rada rozhodla, že firmě bude 
zaslána reklamace.

Do rady byli pozváni zástupci provozova-
tele kanalizace, společnosti Aquaconsult, s.r.o., 
pánové Ing. Z. Vlček a K. Janouš. Rada jednala se 
spol. Aquaconsult o  nutnosti zajistit prostředky 
na rozšíření ČOV. Tyto prostředky by měly být zís-
kány, kromě jiného, z nájemného, které poskytne 
provozovatel kanalizace městu. Toto nájemné, 
resp. jeho větší část promítne provozovatel kana-
lizace následně do stočného, které bude mírně 
zvýšeno. I  po navýšení by se však stočné mělo 
pohybovat pod průměrem cen stočného v okol-
ních obcích. Nájemné za ČOV, kterou spol. Aqua-
consult provozuje, by mělo činit 1,200.000,- Kč 
ročně. Stočné by se takto mělo zvýšit o 3,- Kč za 
1 m3 odpadní vody.

Rada schválila zřízení věcného břemene ulo-
žení plynárenského zařízení–STL plynovodu na 
pozemku města č. parc. 2634 v ul. Nová Cesta.

Slovo starosty

Domácí zpravodajství
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Rada jednala o možnostech úspor v rozpočtu 
města. Zdroje úspor hledá především v následují-
cích oblastech:

	� úspory na provozu veřejného osvětlení–padly 
návrhy na postupné zavádění úspornějších 
LED svítidel, na selektivní vypínání některých 
svítidel (např. že by od určité noční hodiny sví-
tila pouze každá druhá lampa)

	� úspory při provozu nemovitostí (zejména 
topení)

	� úspory při provozu kanalizace a  ČOV (Aqua-
consult bude platit nájemné za ČOV)

	� konsolidace bankovních úvěrů a snížení úro-
kové sazby za tuto úvěry
Rada rozšířená o  další členy zastupitelstva 

řešila na podnět MUDr. Hochové problematiku 
budoucích možností rozšíření mateřské školy. Dr. 
Hochová navrhla, že město by mohlo provozo-
vat tzv. Centrum pro předškolní děti, které nemá 
statut školky a  proto nemusí splňovat všechny 
hygienické a  další předpisy. Tento návrh byl 
však radou zamítnut, protože by znamenal to, že 
město by uvedené zařízení muselo dotovat.

Rada rozhodla o rozdělení grantů pro kulturní, 
sportovní a volnočasové akce pro rok 2011.

Rada schválila uzavření veřejnoprávní 
smlouvy s obcí Karlík na provádění agendy pře-
stupkové komise.

podle zápisů jednání rady zpracoval vk

Sběr a odvoz nebezpečného odpadu

V sobotu dne 18. června 2011 bude v Dobřichovi-
cích probíhat svoz nebezpečného odpadu. Kon-
tejner bude přistaven jako obvykle od 9.00 do 
10.00 u  nádraží, od 10.00 do 11.00 před měst-
ským úřadem a od 11.00 do 12.00 před budovou 
mateřské školy.

Za odložení vašeho nebezpečného odpadu 
nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou 
pokryty poplatkem, který jste jistě zaplatili. 
Nebezpečným odpadem jsou staré barvy a jejich 
zbytky, ředidla, staré štětce, hadry od barev, 
oleje, filtry z  aut, autobaterie, nespotřebované 
prostředky na ochranu rostlin, nespotřebované 
fotochemikálie, zářivky a  výbojky, staré televi-
zory, počitače nebo jejich obrazovky, veškeré 
monočlánky a  podobné suché baterie a  další 
nebezpečný odpad, jehož výčet jsme již mnoho-
krát opakovali. Takže ještě jednou: nebezpečný 
odpad nepatří do popelnice, neboť vyžaduje spe-
ciálně zabezpečenou skládku.

PH

Situace na parkovišti u nádraží

V poslední době došlo na parkovišti u  nádraží 
k  několika drzým krádežím, dosud neznámí 
pachatelé ukradli z několika vozidel katalyzátory, 
které jsou pevně spojeny s výfukovým potrubím. 
Tyto katalyzátory byly ukradeny jak z  poměrně 
nových a  drahých automobilů, ale i  z běžných 
a  starších aut. Katalyzátory obsahují nepatrná 
množství platiny ve formě platinové černi, která 
působí jako katalyzátor dokonalého spalování 
benzinu a prý se dají prodat v nějaké sběrně.

Ke krádeži je nutné vozidlo zvednout, aby se 
zloděj vybavený elektrickou flexou dostal pod 

auto a mohl dvěma řezy katalyzátor z výfukového 
potrubí vyříznout. K tomu musí přijet autem a pro 
flexu musí mít zdroj elektřiny 220 V, patrně malou 
elektrocentrálu. Ukrást z  auta katalazátor tedy 
není jednoduché, přesto se to děje za bílého dne.

Městská policie začala parkoviště nejen sledo-
vat, ale i  hlídat, a  to tak, že strážníci sedí téměř 
non-stop v civilním neoznačeném autě a sledují 
pohyb na parkovišti. Během prvního květnového 
týdne se ale žádný katalyzátor neztratil a  tak 
ani strážníci nikoho nechytili. Doufejme tedy, že 
i tento článek se dostane do jejich rukou a ztratí 
o dobřichovické parkoviště zájem. Sledování par-
koviště bude pokračovat.

vk

Městská policie hlásí

Ve stále větší míře v návaznosti na zvyšování cen 
pohonných hmot dochází k tomu, že řidič odjede 
od čerpací stanice bez zaplacení. Jedním z těchto 
případů je i  případ, který se stal v  Dobřichovi-
cích dne 29. dubna 2011 v  dopoledních hodi-
nách. Řidič osobního vozidla Škoda Felicia značky 
8A9 4472, tmavé barvy, načerpal plnou nádrž 
a následně odjel bez zaplacení. Vozidlo bylo iden-
tifikováno a  věc bude vzhledem ke způsobené 
škodě řešena jako přestupek proti majetku.

Stejného dne 29. dubna 2011 v  dopoled-
ních hodinách vyjela hlídka městské policie na 
základě oznámení do kempu v  Dobřichovicích. 
Majitel jednoho z  pozemků zde oznámil, že na 
svém pozemku má složený odpad, a to kusy lami-
nátové podlahy. Celá věc byla zdokumentována. 
Osoba, která zde odpad odložila se tak dopus-
tila přestupku proti veřejnému pořádku a hrozí ji 
postih až do výše 50 tis. Kč.

Dne 1. května 2011 v 3.55 hodin v noci vyjela 
hlídka městské policie do ul. 5. května v Dobřicho-
vicích, a to na základě oznámení o rvačce. Po pří-
jezdu na místo bylo zjištěno, že zde došlo k napa-
dení dvou mladých mužů, kteří byli následně pře-
vezení k ošetření do FN Motol. Celou věc začala 
šetřit Policie ČR jako podezření z trestného činu.

Dne 7. května 2011 v odpoledních hodinách 
oznámil městské policii muž z  Dobřichovic, že 
v  tamním parku, v  prostoru, kde si hrají děti, je 
díra plná vody a že do této díry mu málem spadlo 
dítě. Strážníci po příjezdu na místo díru provi-
zorně zajistili a  označili. Následně byla celá věc 
oznámena tajemníkovi MÚ Dobřichovice, který 
zajistil nápravu.

Městská policie se věnovala i měření rychlosti 
v Dobřichovicích, a to celkem v dubnu sedmkrát. 
Celkem 73 hodin strávili strážníci pěší hlídkovou 
činnosti. Tyto údaje byly převzaty z  výkazu čin-
nosti městské policie.
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Nový územní plán města

Zastupitelstvo města schválilo na své poslední 
schůzi, že město Dobřichovice pořídí nový 
územní plán města. Původní územní plán byl 
zpracováván v  polovině 90. let a  byl schválen 
v roce 1996. Od té doby byl přijat nový stavební 
zákon a zákon o územním plánování, náš územní 
plán prošel dvěma změnami (což je minimum ve 

srovnání s podobně velkými obcemi) a vzhledem 
i ke tlakům na stavební činnost a často nedosta-
čující technickou infrastrukturu i  podmínky pro 
školství bude dobré projednat a schválit územní 
plán zcela nový. Tento proces bude zahájen 
sepsáním, projednáním a  schválením zadání, 
podle kterého pak vybraná autorizovaná územ-
ně-plánovací firma zpracuje návrh nového územ-
ního plánu. Ten bude projednáván s  dotčenými 
orgány státní správy (např. ochrana lesa, přírody 
a krajiny, ochrana zemědělského půdního fondu, 
památková ochrana, vodohospodáři, orgány 
dopravy a mnoho dalších), dále bude projedná-
ván se sousedními obcemi a  v neposlední řadě 
i veřejnou formou s občany Dobřichovic.

Proto vás prostřednictvím tohoto listu vyzý-
váme, abyste formou ankety vyjádřili své názory 
na to, tak by se Dobřichovice s  novým územ-
ním plánem měly rozvíjet, jaké činnosti vyžadu-
jící zábor území zde postrádáte, co naopak byste 
v  Dobřichovicích nechtěli, příp. jste-li vlastníky 
nemovitostí (zejména pozemků) jak si představu-
jete jejich další využívání.

Dopředu vás ale upozorňujeme, že k  poža-
davkům typu aby 10.000 m2 vašich pozemků 
pod Krásnou strání bylo zahrnuto do stavebních 
pozemků, nebude zcela určitě vyhověno. Nový 
územní plán chce chránit dosavadní charakter 
městečka, jeho památky, jeho přírodu i  krajinný 
ráz. Územní plán také stanoví podmínky využí-
vání jednotlivých parcel nebo území, které po 
schválení ÚP nemohou být měněny a stanou se 
tak místním zákonem bez výjimek.

Všechno se ale týká jen dobřichovického kata-
strálního území, nikoliv území sousedních resp. 
dalších obcí a měst.

Vaše názory, připomínky a  návrhy adre-
sujte nejpozději do pondělí 6. června písemně 
na Městský úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 
29 Dobřichovice s  označením ANKETA ÚZEMNÍ 
PLÁN. Můžete své názory podávat i  mailem na 
adresu: info@dobrichovice.cz. Pokud se vaše 
návrhy budou týkat konkrétních pozemků, 
uveďte prosím jejich číslo a přibližnou lokalizaci.
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Poplatek za provoz systému 
nakládání s komunálním odpadem 
od v roce 2011

Pro řádné poplatníky se nic nemění. Platíte 
každý rok ve lhůtě splatnosti a  ve správné výši? 
Patříte mezi většinu řádných poplatníků, které 
není třeba upomínat o splnění poplatkové povin-
nosti? Pak učiňte přesně to, co v uplynulém roce, 
totiž zaplaťte 500 Kč na osobu do 30. června 2011 
jedním ze způsobů úhrady, na jaký jste zvyklí 
a  který se Vám osvědčil, platíte-li za více osob, 
uvádějte také jejich jména a data narození.

Výše poplatku je 500 Kč na osobu trvale byd-
lící v domě či v bytě nebo 500 Kč za dům či rekre-
ační objekt bez trvale hlášených osob. Splatnost 
poplatku je 30. června 2011

Rok 2011 nicméně přináší některé změny 
v  oblasti právní úpravy místního poplatku za 
provoz systému nakládání s  komunálním odpa-
dem, a  to změny zásadní. V  účinnost vstupuje 
nový daňový řád č. 280/2009 Sb., který ruší 
a  nahrazuje zákon o  správě daní a  poplatků č. 



4

5/2011

337/1992 Sb., v  platném znění. Spolu s  daňo-
vým řádem je účinná novela zákona o  místních 
poplatcích č. 565/1990 Sb., v platném znění.

Pro Vás, poplatníky místního poplatku, upo-
zorňujeme na tyto změny:

	� poplatník je povinen si poplatek sám vypo-
čítat a  zaplatit ve lhůtě splatnosti, tj. do 30. 
června 2011

	� v okamžiku nesplnění této povinnosti, nebo 
zaplacení poplatku v  nesprávné výši, vyměří 
městský úřad poplatek platebním výměrem 
a může jej navýšit až na trojnásobek

	� exekuční řízení se novou úpravou zrychluje, 
po marném uplynutí náhradní lhůty stano-
vené v  platebním výměru správce poplatku 
bez dalšího přistoupí k daňové exekuci

	� je zrušena možnost prominout místní popla-
tek pro tvrdost, správci daně byla vzata pra-
vomoc daň nebo její příslušenství prominout, 
veškerá osvobození a  úlevy od poplatkové 
povinnosti budou stanoveny obecně závaz-
nou vyhláškou

	� nová úprava ohlašovací povinnosti
Způsob platby poplatku:

	� v hotovosti: Poplatek za odpad ve výši 500,- 
Kč/osobu můžete zaplatit v  podatelně měst-
ského úřadu

	� bankovním převodem na účet města Dobři-
chovice číslo 0388029319/0800 s  uvedením 
variabilního symbolu 3722 a s uvedením spe-
cifického symbolu, kterým je číslo popisné 
event. v případě chat číslo chaty s předponou 
200 (např. u chaty ev. č. 0115 bude specifický 
symbol 2000115). Pokud bydlíte v  bytových 
domech, uveďte do specifického symbolu 
nejen číslo popisné vašeho domu, ale i  číslo 
bytu (např. pro byt č. 05 v domě čp. 868 bude 
specifický symbol 86805).

	� pokud nemůžete na úřad přijít a  nemáte 
konto v bance, zatelefonujte a pošleme vám 
složenku.

Kontakty na správce poplatku:
osobní a  písemný: Městský úřad Dobřichovice, 
Věra T. Homolová, Vítova 61, 2. patro, kancelář 
účtárny a  evidence obyvatel, v  úředních dnech 

pondělí, středa: 8.00 – 11:30 a 13.00–18.00, tele-
fon 257 711 590, E-mail: homolova@dobricho-
vice.cz

vth

Zasedání zastupitelstva města

V úterý 21. června od 19 hodin se bude konat 
v  sále MUDr. Fürsta další zasedání zastupitel-
stva města. Na programu bude změna vyhlášky 
o místních poplatcích, jednání o úvěru, průběžná 
zpráva o  hospodaření obce a  další body, které 
ještě při uzávěrce tohoto listu nebyly určeny. Sle-
dujte stránky www.dobrichovice.cz a vývěsky.

Zasedání je veřejné a  občané mají možnost 
se zastupitelů ptát a zapojovat se do diskuse. Na 
základě zkušenosti z  minulého jednání doporu-
čujeme občanům, kteří by chtěli na jednání zařa-
dit nový bod, aby to navrhli s  časovým předsti-
hem, aby zastupitelé mohli získat k  problému 
podklady a aby jednání pak bylo konstruktivní.

vk

Zprávy ze Základní umělecké školy

V úterý 10. května odpoledne se v komorním 
sále ZUŠ konal pěvecký seminář pod vedením 
paní Věry Novákové, která působí v  ZUŠ Ládví 
a na Hudebním gymnáziu J. Nerudy. Žáci našeho 
pěveckého oddělení vystupovali jako modely, se 
kterými lektorka pracovala. Velmi ocenila jejich 
nadšení a  připravenost. Potěšil nás také zájem 
veřejnosti. Děkujeme Městu Dobřichovice za 
grantovou podporu této vydařené akce.

O. Musilová
V ústředním kole celostátní soutěže ZUŠ ČR ve 

hře na akordeon v Havířově obsadil Alan Kotula 
1. místo v  1. kategorii. Gratulujeme a  děkujeme 
panu učiteli Václavu Mlejnkovi za jeho přípravu 
a rodičům za podporu.

Vyhodnocení výtvarné soutěže „Náš mazlíček“
Ve dnech 2. – 6. května proběhla na zámku 

výstava prací žáků výtvarného oboru Základní 

umělecké školy Dobřichovice. V  rámci výstavy 
probíhala také výtvarná soutěž s  názvem „Náš 
mazlíček“. Sešlo se nám 151 soutěžních obrázků. 
Velmi těžko se nám vybíral vítěz, proto jsme 
jednu kategorii přidali a nejstarší děti se dokonce 
o umístění dělí. A takto soutěž dopadla:
Kategorie 5–8 let :

1. místo–Tereza Římalová
2. místo–Ondřej Lenghart
3. místo–Marek Jaroš

Kategorie 9 – 12 let :
1. místo–Adéla Škvorová
2. místo–Simona Hildprandtová
3. místo–Václav Jůzek

Kategorie 13–15 let :
1. místo–Viktorie Pánková, Lucie Vavřincová
2. místo–Eliška Lorencová, Aneta Hustolesová
3. místo–Jindřich Pavlišta
Vítězné obrázky si můžete prohlédnout na 

chodbě v základní umělecké škole a budou pou-
žity v našem kalendáři pro rok 2012.

bp

Alan Kotula, celorepublikový vítěz soutěže 
mladých harmonikářů

Skautské jaro pro veřejnost

Kromě běžných skautských „starostí“ jako jsou 
pravidelné schůzky, výlety, příprava na letní tábor 
nebo skautské závody jsou v naší obci každý rok 
na jaře akce, na kterých nechceme jako skauti 
nikdy chybět : Velikonoční trhy a  Květinový den 
a hlavně Lukoláda, kterou již čtvrtým rokem pro 
děti pořádáme. Úspěch těchto akcí do značné 
míry závisí na počasí a je třeba říct, že letošní roz-
kolísané jaro na nás bylo hodně přívětivé. Pokaždé 
byl krásný slunečný den, který přál návštěvníkům 
i pořadatelům. Několika slovy bych nyní chtěl zre-
kapitulovat tyto tři akce z pohledu nás skautů.

Velikonoční trhy
Letošní velikonoční trhy měly krásnou jarní 
atmosféru, která podle mého názoru přilákala 

nejvíce návštěvníků za poslední roky. Také jiné 
rozmístění stánků : více jich bylo u  řeky, méně 
na nádvoří zámku, a to přispělo k menší tlačenici 
kolem stánků a tím i k lepší pohodě jak nakupu-
jících, tak prodávajících. Za to patří pořadatelům 
z obce dík.

Letošní tržba skautů, kterou každoročně celou 
věnujeme sdružení Náruč Dobřichovice, byla nej-
větší za poslední roky. Za to vděčíme také mamin-
kám a babičkám, které pomohly napéct dobroty 
na prodej. Moc děkujeme!

Pouze jednu poznámku nebo vlastně námět 
pro návštěvníky budoucích Velikonočních 
trhů bych měl. Na trzích nejsou pouze stánky 
komerční. Nemám nyní na mysli stánky naše, 
jak jsem již uvedl letošní tržba byla nad očeká-
vání a  ještě jednou všem nakupujícím děkuji. 
Mám na mysli právě stánek Náruče, která se se 
svými výrobky každoročně trhů účastní. Zkuste 

se u nich příští rok zastavit a zamyslet se kdo pro-
dává, co prodává ale hlavně proč prodává…

Květinový den 11. května 2011
Oficiální název této celonárodní akce je Český 
den proti rakovině a  pořádá ji Liga proti rako-
vině Praha. Skauti jako partneři se starají hlavně 
o  prodej kytiček. Jistě jste si všimli ve středu 
našich dětí, které ve žlutých tričkách pobíhají 
po nádraží, postávají před prodejnami, prochá-
zejí po Dobřichovicích nebo jen tak vyhlížejí 
u  benzínových pump a  prodávají žluté kytičky 
– symbol této charitativní akce. Děkujeme Vám 
všem, kteří jste koupí kytičky podpořili boj proti 
rakovině a  vězte, že jsme letos prodali 600 kyti-
ček, což si myslím je velice dobrý výsledek vzhle-
dem k  počtu obyvatel Dobřichovic. Vybranou 
sumu peněz zatím neznáme, protože zapečetěné 
pokladničky odevzdáváme do banky a  pořada-

Zajímavosti
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tel nám ji sdělí později, ale jen tak pro zajímavost: 
částka za 600 kytiček vážila 7,3 kg.

Děkuji též dětem, které od brzkých ranních 
hodin, daleko dříve, než by musely do školy, po 
celé dopoledne kytičky prodávaly. Byly to: Karo-
lína Pešírová, Eliška Ostrýtová, Veronika Kolínová, 
Barbora Lorenzová, Nikola Sýkorová, Karolína Víš-
ková, Adéla Gemperlová, Matouš Martinec, Eliška 
Radovnická a Jaroslav Lopata.

Lukoláda 7. května 2011
Pro ty co nevědí co výraz „Lukoláda“ znamená pár 
slov na vysvětlení. Lukoláda je zábavně soutěžní 
odpoledne, které pořádají Dobřichovičtí skauti pro 
děti i  celé rodiny u  své klubovny v  zadním rohu 
areálu sokolovny. Můžete se například proběhnout 
na gumě, zaskákat si na trampolíně, vytáhnout se 
na strom, vyřešit pár hlavolamů, přelézat po „kurtě“ 
mezi stromy. A  pokud Vám některé disciplíny nic 
neříkají, přijďte se podívat zase na jaře příští rok.

Nedílnou součástí a vlastně hlavní disciplínou, 
je soutěž ve střelbě lukem (odtud název akce), 
kde si můžete změřit síly nejen sami se sebou, ale 
také s ostatními návštěvníky.
V pěti kategoriích letos soutěžilo téměř 70 
účastníků a zde jsou výsledky :

	� do 9 let 1. 	Jan Holásek
		  2. Jakub Matějka
		  3. Míša Čepela

	� do 12 let 	 1. Karel Slavíček
		  2. Tomáš Beran
		  3. Patrik Pechar

	� do 15 let	 1. Ondřej Šolek (jediný účastník)
	� do 18 let 	 1. Matouš Martinec

		  2. Adéla Gemperlová
		  3. Marta Kadeřábková

	� dospělí 	 1. Pietami Valtonen
		  2. Alena Gemperlová
		  3. Filip Kándl.

VG

Lodě na vodě

První květnovou sobotu uspořádal jachtařský 
oddíl dobřichovického Sokola setkání bývalých, 
současných a snad i budoucích jachtařů. Během 
slunečného odpoledne se povídalo, vzpomínalo 
a především plachtilo.

Pro velké i  malé lodní nadšence byly k  pro-
jížďkám připraveny dvě větší plachetnice. Zkuše-
nější malí jachtaři pak brázdili vody Berounky na 
malých plachetnicích typu Optimist.

Bylo příjemné sledovat oživlou řeku, břeh 
a loděnici.

Jak správně pečovat o svůj chrup

To se na konci dubna dozvěděly všechny děti 
prvního stupně ZŠ Dobřichovice – na návštěvu 
totiž přišly studentky zubního lékařství Uni-
verzity Karlovy. Přinesly s  sebou velké modely 
zubů a také velké kartáčky, a protože děti si do 
školy vzaly své vlastní kartáčky, mohly hned vše 
vyzkoušet v  praxi. Teď už vědí, jakým způso-
bem čistit zuby, jak má vypadat správný kartá-
ček, kdy si ho musí vyměnit, protože už je opo-
třebovaný, jak se jednotlivé zuby jmenují, jaké 
mají části i  kolik jich vlastně máme. Na závěr 
stál před nimi úkol – správně si vyčistit zuby. Jak 
tento úkol děti splnily se mohly dozvědět hned 
– před čištěním jim totiž budoucí zubařky do 
úst nanesly speciální fialový roztok, který ukázal 
špatně vyčištěná místa. Pro mnohé bylo překva-
pivé zjištění, že by měli zoubky čistit mnohem 
pečlivěji. Ale protože už vědí jak, tak to není 
žádný problém.

Američané v Dobřichovicích

Název tohoto článku by stejně mohl znít „Dob-
řichovice v  Americe“ jak vyplyne dále z  textu. 
V  pátek 6. května navštívila Dobřichovice stu-
dentka Kansas State University a v současně době Jachty dobřichovického Sokola na Berounce

Děti ve školy se učily jak si správně čistit zubySkautská Lukoláda
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studentka Masarykovy university v  Brně slečna 
Christine Dowling se svoji rodinou. Celá rodina 
má český původ a  silně se k  němu hlásí, i  když 
česky lámaně mluvil už pouze její dědeček, ale 
i ten se již narodil v USA.

Celá rodina je velmi hrdá na svůj původ a na 
své české kořeny. Christine se dokonce účast-
nila soutěže o titul The Czech Queen of Kansas, 
českou královnou Kansasu se opravdu stala 
a  postoupila do celoamerického kola této sou-
těže. Christine se po příjezdu do Dobřichovic 
převlékla do českého národního kroje a  celou 
dobu svého pobytu u  nás v  něm chodila. 
V kolemjdoucích vzbudila někdy zájem, ale vět-
šinou údiv.

Christine je členkou výboru kansaského 
města Manhattan pro partnerství a  přivezla 
nám další informace o  novém projektu zřídit 
v  centru Manhattanu tzv. Flag Plaza (volně 
přeloženo vlajkové prostranství), kde budou 
stožáry, na kterých budou vlát různé vlajky 
a  vedení města zde počítá i  s vlajkou České 
republiky a s vlajkou Dobřichovic. Christine při-
vezla i  pozvání pro občany Dobřichovic k  ote-
vření Flag Plaza, které se bude v  Manhattanu 
konat dne 22. září 2011.

Přemýšlejte proto o  cestě do Kansasu, státu 
s občany s českými kořeny a s mnoha folklorními 
zvyky, které se zde stále dodržují (např. Polka Fes-
tival nebo Kolache Festival atd.).

K záležitosti se vrátíme v  příštím čísle, ale pro 
další informace můžete psát na mail vk@dobnet.cz.

V. Kratochvíl

Výlety Lumku

Květen je barevným měsícem rozkvetlých zahrad 
a  luk a  také měsícem mláďat. Také bývá dosta-
tečně teplo na výlety do širokého okolí – za hasiči, 
za zvířátky, ale také do pohádky.

Květen v  Lumku začal pohádkovým lesem. 
Pohádková cesta směrem na Mořinku zavedla 
děti i  k lumkovským skřítkům, kde všichni van-
drovníci mohli ochutnat kromě jiného i meduň-
kový čaj. Na Mořince potom děti malovaly spo-
lečně s Radkou Charapovovou na kameny. Přitom 
měly možnost si prohlédnout a inspirovat se nád-
hernými mandalami.

Na den svatého Floriána, patrona hasičů, 
děti navštívily dobřichovický Sbor dobrovolných 
hasičů. Možná jste dvakrát krátce zaslechli i hou-
kání auta – známé hooří, hooří. Poprvé to byla 
ukázka. Protože jsou však mezi kluky šikulkové, 
kteří rychle spuštění sirény okoukli, houkání se 
opakovalo, tentokrát v  režii dětí. Děti si vyzkou-
šely červené hasičské přílby i  masku na obličej. 
A jak jim slušely! Moc děkujeme panu Ryšavému, 
který nás seznamoval s  výbavou hasičské zbroj-
nice.

Mláďátkový týden
Každý rok se v tuto dobu uskutečňují výjezdy za 
zvířátky. Pěšky i autobusem jsme vyráželi s dětmi 
za mláďátky po Dobřichovicích i do Karlíka. Děti 
znají na toto téma spoustu básniček a  nějaké 
i namalují.

Studánková slavnost a bubnování
Do konce školního roku nás čeká poslední slav-
nost – studánková. Otevírání studánky a pomoc 
Studánkové víle s jejím vyčištěním je slavnost při-
padající na červen. Rozloučení se školním rokem 
proběhne v  pátek 17. června bubnováním, kdy 
provoz v Lumku v Dobřichovicích končí.

Prázdninový provoz a aktivity pro předškoláky 
a mladší školáky

Prázdniny se blíží a my se na ně moc těšíme. 
Lumek pokračuje opět od srpna na Mořince, kam 
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se mohou zapsat i  děti z  okolních školek, kde 
v tuto dobu mají zavřeno.

Nicméně máme připravený program i na čer-
venec ve formě příměstského tábora pro před-
školáky a pro mladší školáky. Tak jako každý rok 
vás zveme, abyste s  námi prožili aktivní prázd-
niny! (více na www.ilumen.cz)

Prázdninám a  aktivitám zdar a  v září opět 
v Lumku v Dobřichovicích i na Mořince AHOJ!

bt

Fabiánek v červnu

Rodinné centru Fabiánek vás zve na dobřicho-
vickou Svatojánskou slavnost, o které se můžete 
dočíst na jiném místě tohoto listu. Fabiánek 
chystá tvořivou dílnu, v  níž si děti budou moci 
vyrobit svatojánského broučka nebo malou lucer-
ničku. Uvítáme když si donesete vlastní skleničku 
od dětské výživy, příp. pokud se vám doma tyto 

skleničky hromadí, rádi je využijeme, ozvěte se 
nám. V červnu pravidelné kroužky pro děti končí, 
nicméně i o letních prázdninách máme v plánu se 
s  maminkami a  dětmi, které do Fabiánku chodí, 
scházet na hřišti nebo pořádat výlety do okolí. 
Budete-li se tedy o prázdninách nudit, přijďte mezi 
nás. O prázdninových aktivitách vás budeme infor-
movat na www.rcfabianek.estranky.cz.

Přejeme vám krásné léto.
Libuše Stupavská, RC Fabiánek

Právo na klid

V některých okolních obcích již pochopili, že je 
potřeba, zejména o víkendech a svátcích, nalézt 
kompromis mezi právem na klid a  právem pro-
vozovat hlučné pracovní činnosti (motorové 
sekačky, sbíječky, vrtačky, rozbrusky, cirkulárky 
…. a jiné nářadí a činnosti způsobující hluk vyšší 
jak 60 dB). Otázka je jednoduchá: Uvažuje zastu-
pitelstvo v  Dobřichovicích přijmout vyhlášku, 

která by usměrňovala hlučnou činnost o  víken-
dech a  svátcích? Pokud ano, kdy? Může být pří-
padný negativní postoj k této vyhlášce odůvod-
něn? Děkuji.

Ing. Oldřich Nepraš

Květiny na kruhovém objezdu

Jako každý rok se i  letos objevily květiny na 
kruhovém objezdu. Díky za to patří manželům 

Škvorovým. Připomínám to proto, že se v Dob-
řichovicích traduje, že kruhák se osazuje jen 
když k nám přijedou Francouzi a kvůli nim. Jak 
můžete letos vidět (a podobně i v letech 2009, 
2007, 2005 atd.) je kruhák květinami osázen 
i když k nám žádní Francouzi nepřijedou. Kruhák 
se osazuje nikoliv pro Francouze, ale pro hezčí 
vzhled Dobřichovic.

vk

Císař Karel IV. se těší na Karlštejn, 
opět v Dobřichovicích stráví noc

Diváci se mohou těšit na Vladimíra Čecha, Jana 
Rosáka, Pavla Vítka, Petra Jančaříka či Jana Matěje 
Raka.

Šest let už soubor složený z  profesionálů 
i  ochotníků, kteří jsou doma v  kraji kolem dolní 
Berounky, uvádí unikátní divadelní představení 
– původní muzikál NOC NA KARLŠTEJNĚ. Za tu 
dobu výkony Vladimíra Čecha, Pavla Vítka, Jana 
Rosáka, Petra Jančaříka, Štěpána Raka, jeho syna 
Matěje, dobřichovických a  řevnických ochot-
níků i  poberounských starostů obdivovaly tisíce 
nadšených diváků. Další budou mít šanci letos–
poprvé v  pátek 3. a  v sobotu 4. června 2011 na 
nádvoří zámku v Dobřichovicích u Prahy.

Původní verze muzikálu, v němž znějí všechny 
skladby známé ze stejnojmenného filmu, se na 
nádvoří romantického zámečku v Dobřichovicích 
poprvé hrála v létě 2006. Zaznamenala obrovský 
úspěch – všechny reprízy byly už dopředu vypro-
dané, takže se muselo několik představení přidá-
vat. V roce 2007 soubor Noc na Karlštejně uvedl 
znovu, tentokrát v  rámci dvoudenního Králov-
ského průvodu z  Prahy na Karlštejn – hrálo se 
první den v Dobřichovicích, druhý den na louce 
u  mostu v  Karlštejně. Tato představení vidělo 
rekordních bezmála 1400 diváků.

Od té doby uvádějí poberounští ochotníci 
i  profesionálové Noc na Karlštejně každé léto, 
dávno už ovšem nejen u  Berounky. Zájem o  ni 
mají diváci doslova po celé republice – letos se na 
ni mohou kromě Dobřichovic těšit také na zám-
cích v Třeboni i Mníšku pod Brdy, na hradě Křivo-
klátě a v Nymburce.

V hlavních rolích se opět objeví známé a popu-
lární tváře – císaře Karla IV. si zahraje moderátor 
Vladimír Čech, alternovat jej bude bývalý minis-
tra i středočeský hejtman, současný poslanec Petr 
Bendl. V  roli vévody bavorského Štěpána exce-
luje jeho kolega z branže Jan Rosák, Peška opět 
ztvární zpěvák Pavel Vítek v alternaci s muzikálo-
vým kolegou Lumírem Olšovským), krále cyper-
ského Petr Jančařík, postavy vypravěče se zhostí 
brilantní kytarista Jan-Matěj Rak.

Doplní je ostřílení a mnoha rolemi prověření 
ochotníci – Monika Vaňková v roli císařovny Alž-
běty, Pavla Švédová v roli Aleny, Karel Král v roli 
purkrabího, Petr Říha v  roli arcibiskupa Arnošta 
z  Pardubic, jeho žena Alena v  roli hofmistryně 
Ofky. Roman Tichý alternuje v  roli krále cyper-
ského, senátor Jiří Oberfalzer v roli vévody bavor-
ského. Kostým zbrojnoše (nebude-li zrovna císa-
řem Karlem) obleče poslanec Petr Bendl, sbor 
manů bude sestaven z  několika starostů pobe-
rounských obcí, respektive měst.

Spolu s  herci a  zpěváky vystoupí šermíři, 
tanečnice a  metači ohně. Chybět nebude ani 
koza či koně.

Kde a kdy se bude hrát v roce 2011:

Zámek Dobřichovice u Prahy – v pátek 3. června, 
v sobotu 4. června od 20.30 hodin

(Předprodej vstupenek: Městský úřad Dobři-
chovice, Denisa Solničková–724 189 611, solnic-
kova@dobrichovice.cz)

Zámek Mníšek pod Brdy – v  pátek 24. a  v 
sobotu 25. června od 20.30

(Předprodej vstupenek: Zámek Mníšek pod 
Brdy–mnisek@stc.npu.cz)

Hrad Křivoklát – v sobotu 2. a v neděli 3. čer-
vence od 20.00 hodin

(Předprodej vstupenek: Hrad Křivoklát–krivo-
klat@stc.npu.cz)

Zámek Třeboň – v pátek 8. a v sobotu 9. čer-
vence od 20.00 hodin. Předprodej vstupenek: 
www.tdf.cz)

Pivovar Nymburk – v pátek 22. a v sobotu 23. 
července od 20.00 hodin. (Předprodej vstupenek: 
Pivovar Nymburk–nymburk@postriziny.cz)

Kulturní přehled Dobřichovice  
květen

Výstavy na zámku – Slavné vily Středočeského 
kraje
Výstava o  vilách Středočeského kraje je sou-
částí projektu Slavné vily Čech, Moravy a Slezska 
a patronát na ním převzali manželka prezidenta 
republiky Livia Klausová, Ministerstvo kultury ČR 
a Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.

Tato velmi zajímavá výstava se bude konat od 
2. června do 29. června 2011 na Zámku v Dobři-
chovicích

Každá prezentovaná vila je na jednom panelu, 
který obsahuje informace o  projektantech, sta-
vitelích a  stavebnících. Jsou zde různé pří-
běhy o  vilách či osobách s  ní spojených. Panel 
je též doplněn fotografií či plánem. Katalogem 
výstavy je publikace Slavné vily Středočeského 
kraje, která obsahuje nejen rozšířené informace 
o  vilách, ale i  vycházkový okruh po vilách. Tato 
kniha bude k prodeji na výstavě.
Výstava je rozdělena do těchto kategorií:

	� Středočeské vily v  období historismu, 1860-
1900 (Vily č. 1 – 10)

Názory čtenářů

Kultura u nás i v okolí
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	� Vily z období moderny a kubismu, 1900-1918 
(Vily č. 11 – 23)

	� Vily z období funkcionalismu, 1918-1945 (Vily 
č. 24 – 41)

	� Vily v období nepřízně, 1945-1989 (Vily č. 42 – 44)
	� Dnešní vily, 1989-2009 (Vily č. 45 – 57)
	� Mapa Středočeského kraje s  s místním urče-

ním vil
Město Dobřichovice je na výstavě zastou-

peno třemi objekty: č. 10–rodinný dům Jaro-
slava Franty (Dobřichovice, ul. Pod Penzioná-
tem čp. 143, arch. Kamil Hilbert, 1903-1904), č. 
34–letní dům pro Maxmiliána Záveského (Dob-
řichovice, ul. Na Vyhlídce čp. 401, arch. Lev 
Krča–Stanislav Tobek, 1933-1934) a  č. 40–letní 
dům Karla Kalouse (Dobřichovice, Lesní čp. 
553, arch. Jaroslav Gabriel – Antonín Gabriel, 
1939-1940). V  publikaci je o  městu Dobřicho-
vice a  jeho vilách psáno v  první kapitole o  vil-
legiaturách.

Informace o  texty jsou sepsány pod vedení 
profesora Rostislavy Šváchy, a  tým autorů byl 
převážně složen spolupracovníky či pracovníky 
Národního památkového ústavu. Text o  třech 
vystavených dobřichovických vilách zpracovala 
Eva Novotná.

Ostatní kulturní akce

4. června, sobota – pod zámkem od 13:00
Středověké slavnosti a Královský průvod
Dobřichovice přivítají početnou královskou dru-
žinu opravdu stylově. Celý prostor u  zámku a  u 
řeky se promění ve středověkou tržnici, najdete 
tu stánky a  řemesla, které si mohou malí i  velcí 
osobně vyzkoušet. Nebude chybět dobový sta-
nový tábor urozených rytířů i šermířů, kteří vám 
ochotně vysvětlí cokoli ohledně své zbroje.
Program začne ve 13 hodin
13:00 kouzelník MERILD
13:30 středověká muzika – JAGABAB

14:00 Komedianti na káře – BAJAJA – představení 
pro děti
od 14:00 do 17:00 soutěž: Podaří-li se vám zhas-
nout dvě svíce, skryté v  oknech hradních věží 
(pomocí míčků), uspíme tak draka a nepozorovaně 
kolem něj projdeme vstříc dalším dobrodružstvím. 
Kdo posbírá nejvíce bodů dostane odměnu 
přímo od císaře. Malé odměny jsou připraveny 
pro všechny soutěžící!
14:45 kouzelník MERILD a  JAGABAB – triky, 
hudební nástroje i tanečky
15:30 Divadlo DDT – DRÁTĚNÁ KOŠILE humorná 
šermířská operetka pro každého
16:15 a zase trochu muziky – CHORUS ANGELUS
16:45 Komedianti na káře – KDO Z  KOHO – 
Sancho a Harlekíno, žonglérské představení
17:00 žonglérská dílnička s  komedianty Sancho 
a Harlekíno a JAGABAB
17:30 vystoupení šermířů KORBEL a MERICIA
18:00 a trochu středověkého rocku – JAGABAB
18:30 příjezd císaře KARLA IV. s  družinou, pro 

císaře zatančí Trn v oku
do 20:15 JAGABAB a fireshow
20:30 divadelní představení NOC NA KARLŠTEJNĚ 
na nádvoří zámku
5. června, neděle–zámek v 10:00
Vladislav Vančura–Rozmarné léto, díl první
Brány lázní v  Krokových Varech se tohoto dne 
opět otevřou ve velkém sále zámku a  po roce 
vás, ctěné návštěvníky, znovu vtáhnou do dra-
matizace Vančurova Rozmarného léta, jež vznikla 
z  čiré radosti nad skvostným textem autora 
z nedaleké Zbraslavi v dílně souboru Ludus musi-
cus a za přispění řady spřátelených duší.

Předprodej – vinotéka Modrý domeček, 
Vítova 8, info www.ludusmusicus.cz
9. června, čtvrtek – zámek 20:00
Jiří Stivín a I. + V. Havlovi – koncert
Hudební setkání legendárního jazzového flét-
nisty, saxofonisty a skladatele s předními předsta-
viteli české alternativní scény.
Předprodej v knihovně, vstupné 150,- /100,-
10. června, pátek – Fürstův sál v 18:00
Závěrečný koncert ZUŠ Dobřichovice
Žáci a  studenti Základní Umělecké Školy Dob-
řichovice se představí spolu se svými učiteli na 
koncertě k ukončení školního roku.
11. června, sobota – pod zámkem 8:00- 12:00
Farmářské trhy
12. června, neděle–zámek 10:00
ROZMARNÉ LÉTO II.
Vladislav Vančura–Rozmarné léto, díl druhý
16. června, čtvrtek – zámek 20:00
Jazzový koncert Ridina Ahmedová a  Petr Tichý, 
více na www.divadlodds.cz
17. června, pátek–Fürstův sál v 19:30
Bohnická divadelní společnost: Leonce a  Lena, 
více na www.divadlodds.cz
19. června, neděle, Fürstův sál od 11:00–16:00
Hlasová dílna Renaty Bulové : Iniciace k řeči , více 
na www.divadlodds.cz
24. června, park a kemp Jez dobré naděje
od 10.30. Svatojánská slavnost pro děti i dospělé
informace na samostatném plakátu, www.diva-
dlodds.cz
25. června, sobota – pod zámkem
od 8:00 do 12:00. Farmářské trhy
25. června, sobota – kostel, Karlík 18:30
Harfový recitál Jany Bouškové, doprovod Jaroslav 
Šaroun.

Vila Jaroslava Franty v ul. Pod Pensionátem, dílo arch. Kamila Hilberta ve stavu před opravou.
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Dobřichovická divadelní společnost ve 
spolupráci s Městem Dobřichovice
pořádá od června do srpna již 3. ročník Dobři-
chovických divadelních slavností. Program 
je zaměřen na malé i velké diváky a prostor 
dostávají zejména ochotnické soubory, a to 
domácí i přespolní. Kromě  představení  diva-
delních se mohou diváci těšit na koncerty, 
tanec  a  dvě půldenní hlasové dílny.
Festival tradičně zahájí populární muzikál Noc 
na Karlštejně na zámeckém nádvoří v pátek 
3. června, v sobotu 4. června bude muzikál 
uveden znovu, a to na závěr Středověkých 
slavností, které jsou spojeny s Královským 
průvodem.
O nedělích 5. a 12. června dopoledne doporu-
čujeme všem milovníkům starých časů oddat 
se půvabnému textu Vančurova Rozmar-
ného Léta v sále křižovnické rezidence. Pod 
vedením Františka Běhounka uvidíte a uslyšíte 
Ludus Musicus a hosty Martina Stanovského, 
Lucii Kukulovou, doc. Zdenka Kabelku a další.
Ve čtvrtek 9. června vystoupí Irena a Vojtěch 
Havlovi s improvizujícím virtuózem Jiřím 
Stivínem, v pátek 10. června se Fürstův sál 
rozezní závěrečným koncertem žáků ZUŠ 
Dobřichovice a ve čtvrtek 16. června dojde 
i na jazz–večer zpříjemní diva  Ridina Ahme-
dová (zpěv) s Petrem Tichým (kontrabas). 
Pátek 17. června bude patřit Bohnické Diva-
delní Společnosti a jejich představení Leonce 
a Lena.
V neděli 19. června proběhne první půldenní 
zážitkový seminář, neboli hlasová dílna 
INICIACE K ŘEČI, vedená Renatou Bulo-
vovou. Je zaměřena na mluvený projev.
V pátek 24. června se dobřichovický 
park promění v pohádkový ráj s bohatým 
programem pro nejmenší. Děti ze školek 
projdou Dobřichovicemi průvodem v letních 
maskách broučků, motýlů a skřítků za 
doprovodu kejklířů a žonglérů na vysokých 
chůdách. Děti z taneční školy Silueta se před-
vedou se sólovými i skupinovými tanci. Fabi-
ánek i Lumek připraví letní výtvarné dílničky. 
Aktivním dětem dopřejeme stanout na 
prknech co znamenají svět, a to v pohádce, 
která může být i improvizovaná. O masky 
malované na obličej všem malým zájemcům 
se postará paní Kateřina Klementová. Divadlo 
Mimotaurus sehraje  představení Dlou Ši Bi 
na motivy známé pohádky. Světově uzná-
vaný loutkoherec Pavel Vangeli se představí 
s pohádkou Hloupější vyhraje.

Oslava Svatojánského večera a noci pokračuje 
na břehu Berounky u Jezu dobré naděje. Krátce 
po setmění se tamtéž chystá magická ohnivá 
show a koncert několika rockových kapel.
Červenec otevře koncert Ireny Budweiserové 
v karlickém kostele (pátek 1. července) a diva-
delní představení Dětského Domova Lety–
Pasažéři (neděle 3. července)
Slavnosti vyvrcholí na zámeckém nádvoří 
výpravným muzikálem Zvonokosy, který 
připravuje Dobřichovická divadelní společnost 
pod režijní taktovkou Petra Říhy. Premiéra 
je naplánována na pondělí 4. července, další 
reprízy můžete shlédnout v úterý a ve středu 
5. a 6. července a následující týden v pátek 
sobotu a neděli 15., 16. a 17. července. 
V hlavních rolích zazáří Alena Říhová 
a Hedvika Hájková, těšit se můžete na Petra 
Bendla, Petra Říhu, Jana Petráně, Olgu Vokur-
kovou, Petra Kaplana, Václava Kratochvíla, 
Lucii Kukulovou, Martina Mikulíka, Jiřího 
Vitouše a samozřejmě i na Jana Seidla a Jiřího 
Šafránka a dalších cca 40 ochotných herců.
Pražské Divadlo Amatérů vystoupí ve středu 
13. července s programem Čmaňáci–Jantar 
Tour 2011.
Folková legenda Pavel Žalman Lohonka a jeho 
hosté Šárka Benetková a Petr Novotný roze-
zpívají zámecké nádvoří v pátek 22. července 
a komorní koncert Musica Da Chiesa, projekt 
P. Jaroslava Konečného ukončí červencový 
program v sobotu 30. července v karlickém 
kostele.
Na neděli 7. srpna se chystá druhá hlasová 
dílna HLASOHLED. Ta je zaměřená na projev 
pěvecký. Lektorka Ridina Ahmedová dokáže 
odblokovat „strach ze zpívání“ a naučí prý 
zpívat i ty, kteří si myslí, že to vůbec nedo-
vedou.
Závěrem letošních slavností uvidíte a uslyšíte 
koncertní verzi muzikálu HAIR, a to v neděli 
dne 28. srpna po vinařských slavnostech. 
Přijďte si zařádit v hippie stylu 70. let. Jistě se 
vašem šatníku najde pěkný retro úbor k této 
příležitosti! Nejlepší outfit bude odměněn. 
Jako předkapelu uslyšíme E.I.T VOICES, která 
vznikla z „odrostlých“ členek sboru Chorus 
Angelus.
Věříme, že se nám podaří zaujmout a přivést 
co nejvíce návštěvníků, protože diváci a poslu-
chači jsou tím nejdůležitějším faktorem pro 
úspěšné představení.
Prosíme Vás, přijďte nás podpořit, přijďte nám 
zatleskat a především se dobře bavte!
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ŘEVNICE

Ať žijí duchové
Dětská lidová muzika Notičky a  taneční sku-
pina Proměny ze Řevnic chystají na první dva 
červnové víkendy divadelní adaptaci známého 
filmového muzikálu Ať žijí duchové. Premiéra 
proběhne v řevnickém lesním divadle 4. června, 
reprízy se pak odehrají tamtéž 5., 10., 11. a 12. 
června. Členové a vedoucí souborů předvedou 
divákům své umění hudební, taneční i herecké. 
V  roli Leontýnky se představí dobřichovická 
„Notička“ Dianka Šeplavá, jejího otce, rytíře 
Brtníka z Brtníku, zahraje trumpetista Třehusku 
Alexandr Skutil, zatímco nejmenší Notičky 
a Proměny ztvární hejno trpaslíků. Několik ved-
lejších rolí si režie schovala pro slavné herce, 
s nimiž v současnosti intenzivně jedná.

Tomáš Klus, Vladimír Mišík, Nedvědi a další na 
Portě v Řevnicích

Hvězdy folk, country a trampské hudby se před-
staví poslední červnový víkend před prázdninami na 
Portě v Řevnicích. Porta letos oslaví 45 let své exis-
tence a  dá se považovat za nejstarší letní festival 
v naší republice. Celou historií festivalu prošly stovky 
hudebníků a skupin a mnozí z nich právě na tomto 
festivalu vyrostli a  stali se stálicemi folk a  country 
hudby. S  Portou jsou nerozlučně spjati například 
Karel Plíhal, Věra Martinová, Robert Křesťan, Pavel 
Žalman Lohonka, Spirituál kvintet, Wabi Daněk 
a mnoho dalších umělců a skupin tohoto žánru.

Za dobu své existence prošel festival mno-
hými změnami. Struktura soutěže, žánrové hra-
nice, udělování cen a také časté stěhování Porty 
jí utvářely až do dnešní podoby. Poslední pře-
stěhování Českého národního finále z  Jihlavy 
do Lesního divadla v  Řevnicích Portě přineslo 

obrodu a čerstvý vítr do celého systému a Porta 
sklízí v posledních letech úrodu z obětavé práce 
všech, kteří Portě pomáhají. Tradice ovšem 
zůstává a tak již 45 let festival staví na základních 

pokračování na straně 16

Kultura v sousedních obcích
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Město Dobřichovice pronajme byt 1 + kk v domě č. 
p.  629 v ul.  Za Parkem v Dobřichovicích.

Byt se nachází v 2.  patře,  celková v ýměra bytu je 
35 m 2 včetně sklepní kóje.  Nájemné 6000,-  Kč + 

poplatky.
Bližší  informace na tel.  257712182.

Prodej RD v Dobřichovicích
Dvougenerační dům (3+kk a 2+kk)

užitná plocha 180 m2, pozemek 1165 m2, zahrada, 
bazén, rekonstrukce 2006 

Kontakt: Ing. Petra Štecová, telefon: 725 293 027, 
Century 21 Reality Anděl

Montessori školka ZVONEČEK
Tel:777 009 945, www.montessoriskolka.cz

NABÍZÍ VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA 
pro bilingvní Montessori třídu pro výuku dětí od 3 – 6 (7) let

HLEDÁME RODILÉHO MLUVČÍHO OBOR ANGLIČTINA
Pracovní doba: celý týden 8:30 - 12:30
Cena:od 12 000Kč/měsíc na ŽL či DPČ

Požadavky: praxe v oboru, Montessori vzdělání výhodou, respektující přístup k dětem
HLEDÁME UČITELE/-KU

Pracovní doba:celý týden 8:30 – 15:30
Cena: 19000Kč/měsíc na ŽL, či úvazek od 16 000Kč/měsíc hrubého

Požadavky: praxe v oboru, Montessori diplom, respektující přístup k dětem, 
aktivní znalost AJ na vysoké úrovni.
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Prodej novostavby RD 
v Karlíku u Dobřichovic 

s jedinečným výhledem  do prosluněného jižního svahu 
pod zalesněnou skálou s pozemkem 811 m2,

s užit. plochou – 213 m2, 5 + 1,
2 koupelny, 2 terasy, 2 sklepy.    

Telefon  736 674 553
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Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, 

opět prodává slepičky snáškových plemen
Hisex hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, 

kropenatý, černý a modrý.
Stáří slepiček je 18–20 týdnů.

Neprodáváme kuřice, 
ale slepičky těsně před snáškou.

Slepičky jsou pouze z našeho odchovu.
Cena 138–148 Kč/ks dle stáří. 

V roznášce 155 Kč/ ks
Prodej se uskuteční: v pátek 27. května 2011

v Dobřichovicích u MěÚ od 14.20 hod
Případné bližší informace tel: 728605840 

415740719 728165166

Pronajmu zařízený dvougenerační byt 4 + 1 
v ulici za Parkem v Dobřichovicích (4 samostatné pokoje). Cena 15 tis. Kč včetně poplatků. Telefon 775-227 996
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Koupelny
Provádíme rekonstrukce koupelen,
bytových jader, včetně obkladů a dlažeb 

do celého bytu 

i jiné zednické práce v Dobřichovicích 
a širokém okolí

I. Tomášek, telefon 604-860890 
L. Chmelař, telefon 731-258314
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Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. 
25164−2203, 
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111

Vydává Městský úřad Dobřichovice
a rozšiřuje zdarma do všech domácností.
IČ města: 241181
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 18. května 2011
Uzávěrka příštího čísla je 15. června
Řídí redakční rada ve složení:
V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),
M. Pánek, P. Kaplan, J. Abel,
J. Růžek, P. Hampl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

oblastních kolech ve všech koutech naší repub-
liky, odkud postupují vítězní interpreti do Čes-
kého národního finále. Kromě vítězů jednotli-
vých oblastních kol vystoupí ve dnech 24.–26. 
6. 2011 v  areálu Lesního divadla Vladimír Mišík 
a  E.T.C., Věra Martinová, Jan a  František Nedvě-
dovi, Tomáš Klus, Wabi Daněk, Jaroslav Samson 
Lenk, Roman Horký, mnoho dalších hudebníků 
a  skupin a  poprvé také vynikající světový kyta-
rista Peppino D´Agostino...

Kromě dvou hudebních scén kde se představí 
ty nejlepší kapely v  interpretační soutěži je pro 
návštěvníky připravena také portovní výstava, 
hudební dílny, kde několik vynikajících lekto-
rů-hudebníků odhalí některé taje hry na strunné 
nástroje. Nebude chybět dobré jídlo, pití a neza-
pomenutelné vystoupení hvězd v  hodině H 
a noční zpívání, kde si můžete zazpívat se začína-
jícími i zkušenými muzikanty.

Vstupenky jsou v  předprodeji v  Dobřichovi-
cích v knihovně a informační kanceláři DOBNET.
Info na www.porta-festival.cz a www.eportyr.cz.

o. s. Porta
Městské kulturní centrum Řevnice, Veronika 

Stará, 725 852 815, kultura@revnice.cz
Dne 4. – 5. června a  10.–12. června vždy od 

19.00 hodin Lesní divadlo Řevnice
Ať žijí duchové
Soubory Notičky a Proměny v představení inspi-
rovaném známý filmovým muzikálem. V pátek 17. 
června od 20.00 hodin Lesní divadlo Řevnice
Dívčí válka
Komedie F. R. Čecha. Předprodej vstupenek i na 
MěÚ Dobřichovice. Hrají Ringo Čech, Bára Štěpá-
nová, Pavel Novotný nebo Petr Jančařík, Petr Mar-
tiňák a další.
V sobotu 18. června od 15.00 hodin Lesní divadlo 
Řevnice. Rockový Slunovrat 7. ročník festivalu.
V neděli 19. června od 16.00 hodin Kino Řevnice 
(biodivadlo) 
Pohádkové nepohádky
Soubor Anima Candida – Kateřina a  Miroslav 
Táborský. Na motivy Josefa Čapka, kombinace 
činohry s loutkami.
Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz. Otevírací doba 
galerie i kavárny je v pondělí 12-19 hodin, úterý-
sobota 9-19 hodin, v neděli 10-17 hodin

Ve středu 15. června od 19,00 hodin se 
v  Modrém domečku koná Portugalský večírek 
s Janem Burianem.

Od poloviny května – do poloviny června 
bude v  prostorách galerie vystavovat svá díla 
výtvarnice Květa Čapková, která se inspirovala 
surrealismem a především díly Salvatora Dalího.

Od soboty 21.května do konce června bude 
v kavárně ke shlédnutí výběr fotografií z uplynu-
lých ročníku Porty v Řevnicích.                                šh

Kino Řevnice
1. středa / 20:00 / Vše pro dobro světa a Šošovic /fk/
3. pátek / 20:00 / Mozartova sestra
4. sobota / 16:00 (děti) / Autopohádky
20:00 / Občanský průkaz
8. středa / 20:00 / Hitler v Hollywoodu /fk/
10. pátek / 20:00 / Zkus mě rozesmát
11. sobota / 16:00 (děti) / Rango
20:00 / Nickyho rodina
15. středa / 20:00 / Profesionální manželka
17. pátek / 20:00 / Láska a jiné závislosti
18. sobota / 16:00 (děti) / Rio
20:00 / Druhá strana mince /fk/
22.středa / 20:00 / Vše, co miluji /fk/
24. pátek / 20:00 / Králová řeč
25. sobota / 16:00 (děti) / Na vlásku
20:00 / Czech made man
29. středa / 20:00 / Puškvorec /fk/

MNÍŠEK POD BRDY

Akce na Skalce
Až do 5. června potrvá na Skalce výstava Jarmily 
Janůjové – Obrany, grafika.

V sobotu 11. června 2011 v  15.00 hodin se 
na Skalce otevře další letošní výstava, na které 
budete moci shlédnout keramiku Jaroslava 
Jocova, dřevěné plastiky Tomáše Kohouta a tapi-
serie Zuzany Krajčovičové. Výstava potrvá do 6. 
července 2011.                                                               jb


